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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 29a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos vinte e
cinco do maio de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva.
Secretários: 1a Secretaria, vereadora
Rosiene Sarinho e 2a Secretaria em
exercício, o vereador Betinho da RS.

Aos vinte e cinco dias do mês de maio dias do ano de dois mil e

vinte e um,' à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da

Silva", reuniu-se em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Bayeux, Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Dani Dantas, Francineide

Barbosa de Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores:

Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson

Galdino da Silva, Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito

Coutinho, Jefferson de Oliveira Freitas, Josimar Adão Varsalle,

Luciano de Souza Cabral e Luciano Canuto dos Santos. O vereador

Lenildo da ONG e o vereador Sandoval Veríssimo justificaram suas

ausências nesta sessão. O presidente, vereador Nôquinha, deu por

iniciado os trabalhos convidando a vereadora Rosiene Sarinho para

assumir a 1a secretaria e o vereador Betinho da RS para a 2a

secretaria da Mesa Diretora. Em seguida o presidente convidou o

vereador Betinho da RS para ler os versículos Bíblicos Sagrados. O

presidente solicitou a primeira secretária, vereadora Rosiene

Sarinho, a leitura da ata anterior. Ata em discussão, em vota ~ ,
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ata aprovada por unanimidade. No expediente do dia consta

conforme pauta da 29a sessão. Na ordem do dia constam as

seguintes matérias regimentais: Requerimentos de nOs 344 e

345/2021 de autoria do vereador BEL SOLDADO. Requerimentos

em discussão, em votação, requerimentos aprovados por

unanimidade. Requerimento de n? 337/2021 de autoria do vereador

BETINHO DA RS. Requerimento em discussão, foi discutido pelo

vereador Betinho da RS, em votação, requerimento aprovado por

unanimidade. Requerimento de n? 332/2021 de autoria do vereador

PASTOR JOSIMAR VARSALLE. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimentos

de nOs 338, 339 e 343/2021 de autoria do vereador VAL DA

NORDECE, subscrito pelo vereador Betinho da RS. Requerimentos

em discussão, em votação, requerimentos aprovados por

unanimidade. A MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA

TRIBUNA o vereador ADJAIR DA SAÚDE Apresentou

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA colocação de aterro

e serviço de terraplanagem na Rua Antônio Dourado de Azevedo,

no Jardim Aeroporto. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA

capinação e limpeza para a Rua do Radialista. no Jardim Aeroporto.

DA TRIBUNA o vereador BEL SOLDADO Apresentou

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA serviço de capinação

e limpeza para a comunidade Porto da Oficina. Requerimento

v@rbal, solicitando a Sêcrêtaria dê Planelamanto Que possa incluir a

Rua São Francisco e a Rua Irmã Sara na prioridade de calçamento

DA TRIBUNA o vereador PASTOR JOSIMAR VARSA'
/
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Apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA e

DMTRAN faixa de pedestre para a Rua Juscelino Kubitschek, no

Jardim Aeroporto. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a

colocação de obstáculo de acesso na Rua Erilene de Carvalho, esta

que foi calçada e ainda não houve a cura do piso. Frisou que é

preciso que a população colabore quando sua rua estiver sendo

calçada, como aconteceu na Rua Joaquim Tertuliano, onde um

morador se recusou a retirar seu veículo para a colocação de

material como areia e pedra. Foi Aparteado pelo vereador

Nôquinha. DA TRIBUNA o vereador HERMERSON

CAMINHONEIRO Apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA o serviço de tapa buraco na Rua Francisco Pedro de

Andrade e na Rua Genival Guedes, no Mário Andreazza. Criticou

que alguns pedidos simples que são feitos nesta Casa e não são

atendidos e isso é lamentável, pois os pedidos são cobrados pela

população e esses esperam uma resposta. Foi Aparteado pelo

vereador Cal do Sesi, pela vereadora França. DA TRIBUNA o

vereador BETINHO DA RS disse que é preciso ter paciência quanto

aos pedidos feitos nesta Casa, mas que é preciso que os

secretários assumam de fato suas pastas e que pelo menos

possam dar uma resposta, que o secretário da SEINFRA tem se
esforçado e atendido os requerimentos com obras, mas é preciso -'

/T ,

dar o tempo necessário ao setor, para então depois desse prazo,@

aguardar um tempo. Parabenizou o DMTRAN que vem faze .
,

uma campanha excepcional nesse mês de maio a elo,
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conscientizando motoristas e pedestres em relação ao trânsito.

Informou sobre a visita de alguns parlamentares desta Casa ao

palácio da redenção do Governo do Estado, buscando melhorias

para o nosso município e principalmente do recebimento de posse

da Policlínica Benjamim Maranhão, com isso poderemos ter o

direito a receber recursos do governo federal para andamento de

projetos importantes na área de saúde. Apresentou Requerimento

verbal, solicitando da Secretaria de Saúde o retorno do ponto de
vacinação no bairro do São Bento, mais precisamente no ginásio da

Praça São José. Falou da importância para a criação do Fundo

Municipal de Trânsito e Fundo Municipal para segurança pública,

pedindo ao presidente da comissão, vereador Hermerson

Caminhoneiro, para dar celeridade aos projetos que já se

encontram nesta Casa. Sugeriu a realização de uma audiência

conjunta entre a Câmara de Bayeux e de Santa Rita para debater

sobre a questão da ponte molhada do bairro de Tambai e o

loteamento Alto do Contorno, se necessário solicitar a intervenção

do governo do estado para que este possa realizar esta obra. Foi

Aparteado pelo vereador Luciano do Impacto Som, pelo vereador

Nôquinha. DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA se referiu aos

serviços que são iniciados e muitos são paralisados sem nenhum /7
motivo e quando isso acontece, temos o dever de cobrar uma

resposta e a retomada dos serviços e quando se fizer necessário, "

sempre irá cobrar e também agradecer quando for ocas . ~ .~,

Apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA e da ( if
Secode Planejamento um estudo de planejamento da problemática
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da galeria da Rua Severino Leão, no Jardim São Severino. Falou

sobre a pracinha de convivência do São Lourenço, pois o local vem

sendo prejudicado com o material que desce do cemitério para a

calçada da pracinha, principalmente quando chove. Disse que se

faz necessário a limpeza da vala no bairro de Brasflia, ao lado do

restaurante do senhor Tibúrcio. Foi Aparteada pelo vereador

Hermerson Caminhoneiro. DA TRIBUNA a vereadora RÓ DE

DEDETA fez referência quanto ao cumprimento do cronograma das

ações de combate ao abuso de crianças e adolescentes, realizadas

pela gestão. Destacou o avanço em relação a vacinação dos

professores da rede pública e privada do município. Sugeriu ao

DMTRAN que possa implementar de forma pedagógica esta

temática de respeito e responsabilidade no trânsito nas aulas on-

line para os alunos das escolas públicas do município. Apresentou

Requerimento verbal, solicitando ao DMTRAN um estudo técnico

para construção de um quebra molas na Rua São Sebastião, nas

proximidades da escola ESA. Foi Aparteado pelo vereador Luciano

do Impacto Som, pelo vereador Teté Tayson, pelo vereador Adjair

da Saúde, pelo vereador Hermerson Caminhoneiro, pela vereadora

França, pela vereadora Rosiene Sarinho, pelo vereador Jefferson

Oliveira, pelo vereador Bel Soldado, pelo vereador Cal do Sesi. DA
TRIBUNA o vereador JEFFERSON OLIVEIRA citou serviços

simples que podem ser atendidos, mas temos uma deficiência

grande de recursos, por isso se fez necessário dar um tempo para ;; .\1
atendimento dos pedidos. Citou os 5 milhões que entraram nos ( .~

GOfre3 públiooe, juoterne.nte para sanar problemas rel~ciongdos 9
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infraestrutura. Apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA levantamento nas áreas verdes do Mário Andreazza e

Jardim Aeroporto para serviços de terraplanagem, limpezas de

galerias e manutenção de praças. DA TRIBUNA o vereador TETÉ

TAYSON apresentou dados da área de segurança do nosso

município, que estamos sem registros de homicídios e outras

situações graves, que o trabalho realizado em Bayeux pela Polícia

Militar do Estado da Paraíba deve ser reconhecido por todos, que a

nossa 4a CIPM vem realizando trabalho preventivo e isso tem

diminuído os índices de violência em Bayeux e também em todo o

estado da Paraíba. Foi Aparteado pelo vereador Betinho da RS,

pelo vereador Sei Soldado. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO

IMPACTO SOM fez referência quanto a campanha do mês Maio

Amarelo, onde o DMTRAN vem realizando um trabalho excelente.

Agradeceu a resposta do DMTRAN sobre seu pedido de faixa de

pedestre próximo a Praça 6 de Junho e também sobre a questão da

mobilidade no trânsito do trecho da prefeitura a Praça 6 de Junho,

que agora resta aguardar o resultado desses estudos realizados

pelo órgão. O VEREADOR BETINHO DA RS ASSUMIU OS rf··
TRABALHOS DA MESA, ENQUANTO O VEREADOR NÔQUINHA

FAZ USO DA TRIBUNA. DA TRIBUNA O vereador NÔQUINHA fez /.
referência quanto à questão dos pedidos de uma solução para a ~'

I/!"

situação da ponte molhada do Alto do Contorno, onde muitos /'

vereadores já solicitaram esta demanda e até então nada foi feit , íí1 .

mas isso será uma luta constante de todos e que deve~·s

continuar pedindo, mas com a consciência de que algumas
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demandas precisam de recursos e o município tem esta dificuldade,

que muitas vezes o vereador Nôquinha realizou alguns serviços

com recursos próprios e quando esteve na condição de prefeito,

deixou de atender alguns pedidos, justamente por que esses

precisam de recursos financeiros que o município não dispõe. Pediu

aos pares que continuem pedindo e cobrando as demandas, mas

que tenham paciência e sensibilidade, até porque alguns serviços

dependem de licitação. Foi Aparteado pelo vereador Hermerson

Caminhoneiro, pelo vereador Betinho da RS, pela vereador Cal do

Sesi, pelo vereador Luciano do Impacto Som, pelo vereador Adjair

da Saúde, pelo vereador Pastor Josimar e pelo vereador Nildo da

Casa Branca. Não havendo mais oradores, o presidente em

exercício, vereador Betinho da RS declarou encerrada a presente

sessão ordinária. E para constar, foi lavrada a presente ata que vai

assinada por mim, primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho,

pelo presidente vereador Nôquinha e pelo segundo secretário, em

exercício vereador Betinho da RS. Sala das Sessões da Casa

Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 25 de MAIO

de 2021. n~..",
Ver'R~VsQrinho

1a Secretária
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